
Correction du mardi 5 mai

• Rituel   

Hier, dans cette immense forêt, ces jeunes bûcherons ont coupé tous les arbres morts avec courage.
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• Conjugaison     :   

4 p 68

a) tu voyais

b) elle voyait

c) nous voyions

d) ils voyaient

8 p 69

Rappel : les verbes en dre qui ont « prendre » à la fin perdent la lettre « d »

Nous reprenions souvent du dessert.

L’électricien tordait le fil électrique.

Répondais-tu souvent au téléphone ?

Vous n’attendiez personne après 18 heures.

Ces touristes comprenaient le français.

Bonus 7p68

Je confondais , il confondait, vous confondiez.

Tu tondais, nous tondions, elles tondaient

Je vendais, vous vendiez, ils vendaient

J’attendais, nous attendions, Lara attendait

Tu rendais, Noé et toi rendiez, les élèves rendaient
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649 = (129x5) + 4

• Calcul mental ( voir correction jointe)

• Maths     :   

16 p 75     

a) 72 est un multiple de 9 car 9x8=72

b) 55 est un multiple de 5 car 5x11=55

c) 48 est un multiple de 6 car 6x8=48

d) 63 est un multiple de 3 car 3x21=63

16 p 73

a) je suis 34 car je suis compris entre 33 et 36 et je suis un nombre pair et 2x17=34

b) je suis 21 car je suis compris entre 20 et 22 et 3x7=21 (je suis dans la table des 3)

c) je suis 63 car je suis compris entre 60 et 66 et 7x9=63 (je suis dans la table des 7)

d) je suis 32 car je suis compris entre 30 et 33 et 4x8 =32 (je suis dans la table des 4)

• Histoire   : voir feuille jointe


